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· Tid för städning efter Julmarknaden.
Då ansökan lämnats in till kommunen, bör MiF ansökt samtidigt om längre städtid om behovet finns. Ulf Kollar.

· Björkarna vid MiFs, vara eller inte vara är en fråga som tagits upp.  Bör finnas ett utlåtande från Länsstyrelsen hos MIF.  Ulf kollar.

· Offentliga Toaletter i Malmköping
Gotland håller på med en upphandling gällande offentliga toaletter i kulturmiljö.  SBF (Samhällsbyggnadsförvaltningen) bevakar och kommer att se över vad som kan göras på likvärdigt sätt i Malmköping. Bra Förslag inkommit från invånare om lösningar tillsammans med butiker. Man beräknar att problemet ska vara löst till sommaren 2019.

· Malmköpingsskylten vid Fornbo flyttas till nya vägen.
SBF återkommer med besked om när.

· Blekta skyltar ”Malmköping”
Vissa av infartsskyltarna till Malmköping har tappat all färg.  Kontroll av eventuellt avtal och kontakt med konstnären för att se vad man kan göra. Eventuellt flytta om färgstarka skyltar.  Alla orterna i Flen har inte skyltar och viss avundsjuka finns.  En skyltgrupp har bildats i Flens kommun och dom tar över frågan.


· Belysningen på Busstationen Extra belysning på Busstationen har föreslagits, men inget har hänt ännu. 
Det upplevs som att köra in i en mörk vägg när man kommer in vid korset Förrådsgatan/Landsvägsgatan nu när mörkret kommit. SBF tar med sig frågan till berörda.

· Halkbekämpning och saltning mm. 
Saltning - Förbjudet i Malmköping pga Vattentäktsområde (endast Bjurängsbacken tillåter måttlig saltning för tung trafik)

· FKAB vd  ang Stadshusets skick och dörren på baksidan, jourservice,  samt Lägerhyddan.
Ny VD är anställd och skall bjudas in till möte och information om Malmköpings historia och betydelse av bla Leif Jacobsson för att få förståelse för bygden.  SBF bjuder in.

· Hjärtstartare till Stadshuset har efterlysts.  SBF lägger in beställning i kundportalen.

· Ramp – Stadshuset
En ramp till Stadshusets Bibliotek efterlyses av flera invånare.  Då FKAB tidigare började arbetet med en stenramp stoppades det då torget ska byggas om.  En ramp behövs dock men kan vara en enklare variant. SBF lyfter frågan med FKAB.

· Snöröjning i vinter tas över av kommunen själva.    SBF informerar personal om att snön ska läggas på heden för att eliminera risken med översvämning i Stadshusets källare.

· Gemensamt möte mellan MSO och personal SBF ska ske till hösten.
SBF återkommer med datum

· Hembygdsföreningen har alltid varit remissinstans när det gäller Malmköping.  Det har av någon anledning upphört. Viktigt att man tillvaratar ortens egenskaper.  SBF kollar upp.

· Detaljplan – klassificering av Apotekaren, Komministern, Lagmannen, Köpmannen och Kaptenen.
Hembygdsföreningen har alltid varit en remissinstans och rådgivande vid om- och tillbyggnader, har en samlad kunskap om byggnaderna och bör vara delaktigt i klassificeringsarbetet i Malmköping.  SBF ber Viktor ta kontakt med ordförande i Hembygdsföreningen.
· Vägvisningsskylt om att finns en Informationsskylt ska sättas upp på Sparreholmsvägen

· Skyltar - MSO föreslår att kommunen till nästa sommar passar på när man har sommarjobbare att snygga till skyltar (gröna av mögel). 

· Lagerkransen på minnessten
Lagning av lagerkransen på minnesstenen är på gång.

· Stenarna på Heden, Se tidigare MSO-rapport
Kommunen har nu lagt ut de stenar på Heden som ska förhindra olovlig parkering bla på gång- och cykelväg.  Nya trafikföreskrifter och olovlig körning skyltning (vid vårdcentralen) kommer att finnas efter sommaren och parkeringsövervakning kommer att ske.  Utvärdering kommer att ske efter en tid, när vi hunnit se effekten av trafikregleringen. 

· Parkeringsregler i Malmköping
· Inom tätbebyggda områden får man inte stanna eller parkera på allmänna platser utanför vägen.
· Du får inte parkera inom ett avstånd av 30 meter från en plan-korsning mellan väg och en järnväg/spårväg
· Du får inte parkera på hållplats för buss, eller skolskjuts. Förbudet gäller 20 meter före och 5 meter efter hållplatsmärket om inget annat anges.
· I ett gångfartsområde får du bara parkera på särskilt anordnade parkeringsplatser
· På en gata eller allmän väg får fordon inte parkeras längre än 24 timmar i följd på vardagar, utom vardag före söndag eller helgdag.
	Gäller inte om inte om vägskylt anger något annat.
· Du får inte parkera framför infart till fastighet eller så att in- och utfart till fastigheten försvåras.
· Lokala bestämmelser om stannande och parkering kan också meddelas genom lokala trafikföreskrifter.
Flens kommun kommer att skärpa trafikövervakningen!

· Parkeringsplatser vid Vårdcentralen, utmed Siegrothsvägen närmast Apoteket kommer att tidsbegränsas, för att besökare till Heden, Apotek och Vårdcentral ska ha parkeringsplats.  Ev kommer en av platserna att bli en handikapp-plats.  Personal får använda övriga parkeringsplatser.





· Omlastning och Parkering för Lastbilar och  annan tung trafik är inte  tillåtet på Heden.  Omlastning och parkering för lastbilar och annan tung trafik ska ske utanför tätorten.  Malmköpings är ett vattentäktsområde och risker för läckage av kemisk art är stort vid parkering av Lastbilar på Heden.

· Vattentäktsområde – Skylt efterlyses Viktigt att man förstår att det är ett vattentäktsområde och måste skyddas.

· Landsvägsgatan skyltning – butiker  BRÅDIS
MSO tryckte på att Kommunen måste skylta tydligt och ordentligt om att butiker på Landsvägsgatan har öppet.  Med anledning av fördröjning av vägarbetet lider näringsidkarna enorma förluster.  Här bör kommunen göra vad de kan för att eliminera förlusterna.  SBF tar omgående kontakt med ansvarig.  MSO lämnat förslag på skylt.

· Biblioteksskylt efterlyses. Förslag kommit om att Biblioteket i Malmköping bör ha en skylt.  Kan förslagsvis sitta i fönstret för att inte påverka fasaden.  Vidare efterlyses skylt om öppetttider. SBF lyfter frågan.

· Elljusspåret på Plevna.  Ett bra förslag har inkommit om att märka upp ”stigarna”, längd och sträckning.  Ett annat förslag är att man placerar ut ett par sittbänkar på stigen ovanför Förrådsgatan.

· Hembygdsgården har fått ny belysning och planerar en tillbyggnad för att säkerställa brandskydd av värdehandlingar.  Kommunen som äger fastigheterna har dom fullförsäkrade.
	
· Hedens Äldreboende.  Oklarheter och oro finns hos personal och ortsbor om vad som händer med Hedens äldreboende.  MSO efterlyser information och mer transparens om utvecklingen.  Håkan Bergsten bjuds in till möte om detta.
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